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第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 
令和２年度第２回清須市家庭教育推進連絡協議会及び

学校・家庭・地域連携推進協議会 

開 催 日 時  令和３年１月１９日（火）午前１０時～１０時４５分 

開 催 場 所  市役所南館 ３階大会議室 

議 題 

１ あいさつ 

２ 議題 

議題１ 「家庭の日」かきかた・書道 最優秀作品等選

定について 

議題２ 家庭教育講演会中止について 

議題３ 令和２年度 市の委託事業等報告について 

    ①子育てネットワーカー「ふゎふゎ」 

    ②家庭教育支援チーム チームＭＯＭＯ 

    ③学校支援地域本部 

３ その他 

会 議 資 料 

会議次第 

委員名簿 

資料１ 「家庭の日」作品募集 かきかた・書道 

資料２―１ 子育てネットワーカー「ふゎふゎ」 

資料２－２ 家庭教育支援チーム チームＭＯＭＯ 

資料２－３ 学校支援地域本部 

傍 聴 人 の 数 ０人 

出 席 委 員 

河村委員、戸田委員、田中委員、牧野委員、神野委員 

山口委員、伊澤委員、櫻井委員、岡松委員、中田委員 

鹿島委員、海川委員、大島委員、池田委員 

長谷委員、柴田委員、三輪委員、吉野委員 

欠 席 委 員 後藤委員、石原委員 

出 席 者 （ 市 ） 齊藤教育長、加藤教育部長 

事 務 局 

（生涯学習課） 

辻課長、齋藤課長補佐、杉野森係長、髙味主査 

森下主事 

会 議 の 経 過 

１ あいさつ 
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（河村会長、齊藤教育長よりあいさつ） 

●事務局 

  ありがとうございました。これより議事進行については、河村会長にお願い

いたします。 

○河村会長 

それでは、只今より次第にそって協議会を進めさせていただきます。 

２ 議題  

議題１ 「家庭の日」かきかた・書道 最優秀作品等選定について 

  議題１ 「家庭の日」かきかた・書道 最優秀作品等選定について事務局か

ら説明をお願いします。 

●事務局 

「家庭の日」かきかた・書道の最優秀作品等選定方法について説明 

○河村会長 

事務局が説明しました方法で選定をお願いいたします。 

 

－ 選定作業 － 

   

●事務局 

「かきかた」「書道」それぞれの最優秀賞、協議会長賞が決定しました。優

秀賞については、最優秀賞、協議会長賞を受賞された学校を除く学校の１番の

方に決定します。以外の作品については、入選とさせていただきます。 

○河村委員 

委員の皆さん、ご協力ありがとうございました。なお、「かきかた」「書道」、

それぞれの最優秀作品は、２月の広報誌でご紹介させていただきます。 

  また、入選作品６４点につきましては、清洲市民センターロビーにて２月２

日から２月２８日まで展示する予定となっています。 

議題２ 家庭教育講演会中止について 

議題２ 家庭教育講演会中止について、事務局より説明をお願いします。 

●事務局 

 家庭教育講演会中止について説明 

○河村会長 

只今、事務局より説明がありました内容について、ご意見がございましたら、

お願いします。 

（質疑なし） 

議題３ 令和２年度委託事業等報告について 
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○河村会長 

議題３ 令和２年度委託事業等報告について、事務局よりお願いします。 

●事務局 

  資料２－１「子育てネットワーカーふゎふゎ」資料２－２「家庭教育支援チ

ームＭＯＭＯ」資料２－３「学校支援地域本部」令和２年度事業について報告 

３ その他 

○河村会長 

 その他について、事務局より何かありますか。 

●事務局 

 特にございません。 

○河村会長 

 全体を通して何かご質問、ご意見がございましたらお願いします。 

 （質疑なし） 

質問等もないようですので、本日の協議会はこれで終了いたします。 

ご審議ありがとうございました。議事進行を事務局にお返しいたします。 

●事務局 

 河村会長、ありがとうございました。 

  委員の皆様におかれましても、熱心に審査・審議をしていただきまして、あ

りがとうございました。 

以上をもちまして、令和２年度第２回「清須市家庭教育推進連絡協議会」及

び「清須市学校・家庭・地域連携推進協議会」を終了させていただきます。 

会 議 の 結 果 会議の経過に示したとおり 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４００－２９１１ 

 


